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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО РОЗМІЩЕННЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ ТЕКСТИЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

Текстильна промисловість є однією з найважливіших галузей народного 

господарства, яка забезпечує населення життєво необхідною продукцією. Ця галузь 

сьогодні є однією з найбільш розвинутих в світі. Обсяги виробництва текстильної 

продукції у світі перебільшують обсяги виробництва галузей машинобудування, 

воєнно-промислового комплексу, хімічної промисловості. Товарні потоки 

текстильної сировини і продукції багато в чому визначають стан світової економіки 

і розвиток регіонів. 

Текстильне виробництво є початковим виробництвом легкої промисловості. 

Воно складається з групи виробництв, які виготовляють різні за походженням та 

хімічним складом тканини. Для виробництва тканин у переробку йдуть волокна – 

довгі гнучкі нитки, які одержують з природних або синтетичних 

полімерів. Є природні та хімічні волокна. Природні волокна мають рослинне, 

тваринне або мінеральне походження.  

Рослинні волокна одержують при переробці кількох культурних рослин, які 

називаються волокнистими[1]. Це бавовник, льон, коноплі, джут, агава. Волокно 

вилучають або з їх насіння, або стебла, або листя. Тваринні волокна за своїм 

хімічним складом є білковими полімерами, тому вони еластичні. Їх одержують 

з вовни тварин (овечок, ангорських кіз, лам, верблюдів, окремих порід собак) або 

коконів тутового шовкопряда. Мінеральні волокна виробляють з волокнистої 

гірської породи – азбесту. Його волокно дуже цупке й не горить. Із нього 

виготовляють технічні тканини: брезент, тканини для захисту одягу, ковдри для 

гасіння пожежі, ізоляційні покриття. Хімічні волокна поділяються на  штучні та 

синтетичні волокна. Штучним називають волокно, яке виробляють з природних 

полімерів, зокрема целюлози, що її одержують з деревини. Синтетичне волокно є 

продукцією хімічної промисловості, його одержують в результаті переробки 

природного газу, нафти.  

Текстильна промисловість України почала розвиватися ще до Першої 

світової війни, проте більшість підприємств були невеликими. Деяке пожвавлення 

розвитку текстильної промисловості почалося у радянський період, коли старі 

підприємства було реконструйовано і збудовано нові у Києві, Полтаві, Одесі, 

Житомирі, а згодом великі бавовняні комбінати у Херсоні і Тернополі, камвольно-

суконний - у Чернігові, Дарницький (Київ) шовковий комбінат, Житомирський і 

Рівненський льонокомбінати, бавовнянопрядильні фабрики у Києві та Львові. 

Реконструйовано і збільшено потужності Чернівецького текстильного комбінату, 
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Дунаєвецької (Хмельницька обл) і Богуславської (Київська обл) суконних фабрик. 

Бавовняна промисловість для виробництва тканин є першою серед галузей 

текстильної промисловості. На неї припадає 50,1% всіх тканин, що 

виробляються[2]. Для неї характерне віддалення від сировинної бази і навіть 

споживачів. Бавовна є основною сировиною для деяких видів тканин з домішкою 

синтетичних і штучних волокон. Основні бавовняні підприємства розміщені у 

Херсоні і Тернополі (бавовняні комбінати), Донецьку (бавовнянопрядильний 

комбінат), Нововолинську (бавовняна фабрика), Полтаві (прядильна фабрика), 

Києві (ватноткацька), Чернівцях, Івано-Франківську, Коломиї (ткацькі фабрики), 

Нікополі (ниткова фабрика) . 

Вовняна промисловість - одна з найстаріших підгалузей текстильної 

промисловості. Вона виробляє 7,0% усіх тканин України, первинно обробляє 

вовну, виготовляє пряжу, тканини та вироби з неї. Чисте вовняне виробництво 

майже не збереглося. Як домішки використовують хімічні й синтетичні волокна, 

бавовну. Сучасні фабрики діють у Харкові, Одесі, Сумах, Дунаївцях (Хмельницька 

обл), Богуславі, Кременчуці, Донецьку, Лубнах; у Луганську - тонкосуконна 

фабрика, Чернігові - камвольно-суконний комбінат і Кривому Розі - 

вовнопрядильна фабрика. 

Шовкова промисловість пов'язана з виробництвом хімічних волокон, які 

майже повністю витіснили природний шовк-сирець. Вона виробляє 20,5% усіх 

тканин України. Шовкова промисловість зосереджена у Києві і Черкасах, де 

випускають тканини із штучного і синтетичного волокон, у Луганську - меланжеві 

шовкові тканини. Спеціалізовані фабрики Києва і Лисичанська виготовляють 

шовкові тканини технічного призначення. 

Лляна промисловість розвинулася в Україні за радянський період. Вона 

випускає 7,3% тканин країни на Рівненському і Житомирському льонокомбінатах, 

Коростенській і Марчихіно-Будській (Житомирська обл) фабриках. Підприємства 

повністю забезпечені власним льоноволокном. Частину льоноволокна вивозять за 

межі країни[3]. 

Ще одним важливим напрямом має стати підвищення якісних показників 

продукції текстильної промисловості, яка має відповідати сучасним споживчим 

вимогам. Це сприятиме не тільки підвищенню конкурентоспроможності продукції, 

але й більш повному задоволенню потреб споживачів. 
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